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Oficiální pravidla propagační spotřebitelské akce 
„Vracíme splátku za řádné splácení“ 

 
 
Účelem tohoto dokumentu je stanovit úplná, jasná a závazná pravidla (dále jen „pravidla“) akce s názvem 
„Vracíme splátku za řádné splácení“ (dále jen „akce“). 
 
1. Pořadatel a administrátor  
 
Pořadatelem a administrátorem propagační spotřebitelské akce je společnost Provident Financial s.r.o., IČ 
256 21 351, se sídlem Olbrachtova 2006/9, Krč, 140 00 Praha 4, Česká republika (dále jen „organizátor" nebo 
„společnost“).  
 
2. Doba a místo konání akce 
 
Akce bude probíhat v termínu od 18. 9. 2024 do 31. 5. 2025 (dále jen „doba konání akce“), s tím, že akce 
končí posledním dnem, ve kterém může účastníkovi po splnění všech podmínek vzniknout nárok na odměnu 
k účasti v akci.  
Akce se koná na území České republiky. 
 
3. Účast na akci  
 
Účastníkem akce je spotřebitel, který dosáhl věku 20 let a v rozhodném období od 18. 9. 2024 do 15. 12. 2024 
uzavře s organizátorem novou platnou a účinnou Smlouvu o spotřebitelském úvěru “Online Půjčka Creditea” 
a od této smlouvy neodstoupí ve lhůtě 14 dnů dle § 118 zákona o spotřebitelském úvěru.  
Z akce jsou vyloučeni všichni zaměstnanci organizátora a vázaní zástupci spolupracující s organizátorem 
včetně osob blízkých dle Občanského zákoníku.  
 
4. Vznik nároku na odměnu 
Nárok na odměnu získá každý účastník, který v době trvání akce splní všechny podmínky uvedené v těchto 
pravidlech. Nárok na odměnu potom vzniká splněním poslední z těchto podmínek.  
Nárok na odměnu může zaniknout, pokud se účastník před její splatností dopustí jednání, které dle těchto 
pravidel výplatu odměny vylučuje. 
 
Pro vznik nároku na odměnu jsou stanoveny následující podmínky: 
 

i. Účastník v rozhodném období od 18. 9. 2024 do 15. 12. 2024 uzavře s organizátorem novou 
Smlouvu o spotřebitelském úvěru – Půjčku Creditea – a od této smlouvy neodstoupí ve lhůtě 14 
dnů dle § 118 zákona o spotřebitelském úvěru; 

ii. Účastník se do 14 dnů od uzavření smlouvy o spotřebitelském úvěru registruje na webových 
stránkách organizátora http://www.creditea.cz/promo jako účastník akce. Poslední možný termín 
registrace pro zákazníky, kteří uzavřeli smlouvu o spotřebitelském úvěru v závěrečný den 
rozhodného období, tj. ke dni 15. 12. 2024, je 31. 12. 2024;   

iii. V období od 22. 10. 2024 budou do akce zaregistrováni všichni noví zákazníci automaticky, tj. bez 
nutnosti registrovat se prostřednictvím formuláře pro registraci, s možností odhlásit se z akce; 

http://www.creditea.cz/promo
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iv. Účastník na základě uzavřené smlouvy o spotřebitelském úvěru načerpá libovolnou část ze 
sjednaného úvěrového limitu;  

v. Účastník uhradí řádně a včas pět po sobě jdoucích minimálních měsíčních splátek čerpaného 
spotřebitelského úvěru. Splácení může být posunuto pouze změnou data splatnosti v prvních 30 
dnech od uzavření smlouvy, avšak nesmí být přerušeno z jiného důvodu;   

vi. Smlouva o spotřebitelském úvěru nesmí být v okamžiku splatnosti odměny účastníkem 
vypovězena. 

 
5. Předání odměny 

i. Splněním všech podmínek vzniká účastníkovi nárok na odměnu ve výši průměrné splátky, která 
jím byla hrazena v posledních pěti měsících, tedy v době, kdy se účastnil této akce. O vzniku 
nároku na odměnu bude účastník vyrozuměn formou e-mailu;  

ii. Finanční odměna bude účastníkovi akce vyplacena organizátorem na jeho ověřený bankovní účet, 
který je vedený v jeho zákaznickém účtu Creditea, do konce měsíce následujícího po měsíci, ve 
kterém nárok na odměnu vznikl; 

iii. V případě, že se odeslaná odměna na účet účastníkovi vrátí zpět na bankovní účet organizátora, 
organizátor akce se pokusí o opakovanou platbu a ověření správného bankovního účtu účastníka;  

iv. Pokud se platba vrátí i po druhém pokusu, účastník tímto ztrácí nárok na odměnu;   
v. Reklamace ohledně nevyplacení odměny v rámci této akce je možné podávat do 30. 7. 2025 

včetně, a to jedině písemně e-mailem na adresu ahoj@creditea.cz;  
vi. Organizátor akce upozorňuje, že odměny z této akce vyplacené zákazníkovi mohou podléhat dani 

z příjmu fyzických osob. Organizátor akce vyplácí odměny v nezdaněné výši. Případné přiznání 
příjmu ke zdanění je povinností zákazníka, kterému byla odměna vyplacena. 

 

6. Mechanismus akce 

i. O akci “Vracíme splátku za řádné splácení” bude organizátor informovat prostřednictvím online 
kanálů (Google, Seznam, Facebook, YouTube a další) a na webu Creditea, kde bude umístěn také 
proklik na kampaňovou stránku s podmínkami akce a s formulářem pro registraci;   

ii. Registrovat se může každý spotřebitel, který dosáhl věku 20 let ještě před uzavřením smlouvy o 
spotřebitelském úvěru – Online Půjčky Creditea. Taková registrace se však stává účinnou až po 
uzavření Smlouvy o spotřebitelském úvěru. Pokud spotřebitel, který se registroval předčasně, 
neuzavře smlouvu o spotřebitelském úvěru do 14 dnů od registrace, vyprší jeho registraci 
platnost. Neplatné registrace budou ze systému organizátora odstraněny;   

iii. Organizátor je oprávněn v průběhu akce průběžně informovat registrované účastníky o plnění 
podmínek akce, a to prostřednictvím e-mailu; 

iv. Organizátor bude ve stanovených časových úsecích vyhodnocovat splnění podmínek pro vznik 
nároku na odměnu.  Následně bude informovat účastníky o vzniku nároku na odměnu;    

v. Jiný způsob získání stanovené odměny z této akce, než jaký je popsán v těchto podmínkách, je 
vyloučen. 

 
7. Vyhodnocení akce 

i. Účastníkům, kteří se zaregistrovali v období od 18. 9. do 30. 9. 2024. a zároveň splnili všechny 
podmínky akce, bude organizátor vyplácet odměny od 1. 3. do 31. 3. 2025;  

ii. Účastníkům, kteří se zaregistrovali v období od 1. 10. do 31. 10. 2024 a zároveň splnili všechny 
podmínky akce, bude organizátor vyplácet odměny od 1. 4. do 30. 4. 2025; 

mailto:ahoj@creditea.cz
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iii. Účastníkům, kteří se zaregistrovali v období od 1. 11. do 30. 11. 2024. a zároveň splnili všechny 
podmínky akce, bude organizátor vyplácet odměny od 1. 5. do 31. 5. 2025; 

iv. Účastníkům, kteří se zaregistrovali v období od 1. 12. do 31. 12. 2024. a zároveň splnili všechny 
podmínky akce, bude organizátor vyplácet odměny od 1. 6. do 30. 6. 2025. 

 
8. Ostatní ujednání 

i. Organizátor akce si vyhrazuje právo kdykoliv změnit nebo upravit pravidla akce či akci přerušit, 
odložit či odvolat, resp. zrušit bez udání důvodu; 

ii. Vyskytnou-li se důvodné pochybnosti ohledně splnění podmínek pro účast na této akci nebo 
vzniku nároku na odměnu v rámci této akce či ohledně její výše, rozhoduje v konkrétních 
případech o účasti na této akci a/nebo o vzniku nároku na odměnu nebo její výši s konečnou 
platností zaměstnanec organizátora na pozici „Marketingový manažer“;  

iii. Účastí na akci projevuje každý účastník svůj souhlas s jejími pravidly a zavazuje se je plně 
dodržovat;  

iv. Po celou dobu konání akce platí všechna příslušná kontrolní, schvalovací a ostatní pravidla 
organizátora pro uzavírání Smluv o zápůjčce, jejich jakékoliv porušení a/nebo porušení jakýchkoli 
podmínek této akce může mít za následek vyloučení účastníka z účasti na akci ze strany 
organizátora, a to bez nároku na jakoukoli odměnu v rámci této akce či jakoukoli jinou její 
kompenzaci; 

v. Účast na akci a odměnu není možné vymáhat právní cestou; 
vi. Pravidla akce jsou k dispozici na webových stránkách organizátora akce.  

 
 
V Praze, dne 22. 10. 2024 


